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Demande d’inscription à la Section Internationale Britannique – Rentrée 2023
La Section Internationale Britannique du collège Jean Vilar va recruter les élèves de sa seconde promotion pour la rentrée 2023. 

Cette section a pour double objectif de « faciliter l’intégration et l’accueil des élèves étrangers dans le système éducatif français et de former des élèves français à la pratique approfondie d’une langue étrangère, en particulier par l’utilisation de cette langue dans certaines disciplines ». 
Les élèves qui intègrent la section bénéficient de 4 heures d’anglais (langue et littérature) en plus des horaires réglementaires et de la moitié des 3 heures d’Histoire-Géographie en langue anglaise. La culture britannique fera également partie intégrante de l’apprentissage dans la section.
Cette section s’adresse donc à tous les futurs élèves de sixième désireux de s’engager dans un parcours d’excellence, avec un cursus approfondi en langue anglaise. 
Vingt places sont disponibles en 6ème. Les décisions d’admission dans la section seront prononcées par Monsieur le Directeur Académique des Services de l’Education Nationale du Maine-et-Loire, sur proposition du chef d’établissement. Tous les élèves, du secteur comme hors secteur, peuvent postuler.
Notre premier critère de sélection concerne l’appétence scolaire et la motivation de l’élève : avec 4 heures d’enseignement en plus par semaine, l’intérêt porté aux apprentissages est forcément incontournable.
Notre second critère concerne le niveau de langue. Même si nous ne demandons pas un niveau d’anglais précis, des notions dans cette langue seront appréciées.
Pour candidater, il suffit de renseigner la demande d’inscription, de joindre une lettre de motivation écrite par l’élève, et de les retourner au collège pour le mercredi 03 mai 2023 avant 12 heures délai de rigueur :
· En le déposant directement à l’établissement
· En l’envoyant par voie postale

· En l’envoyant par mail à l’adresse suivante : ce.0491703k@ac-nantes.fr en précisant « Candidature Section Internationale » dans le titre du message.

Tous les élèves candidats seront reçus au collège avec au moins l’un de leur responsable légal pour rencontrer les enseignantes de la section. Cette rencontre permettra d’évaluer la motivation des élèves et éventuellement le niveau d’anglais, de découvrir l’établissement et de répondre à toutes vos questions. Le point de départ de l’entretien sera la lettre de motivation de votre enfant.
Les entretiens se dérouleront au collège les 10, 11 et 12 mai 2023.
En cas d’hésitation, et si le nombre de candidatures le permet, une période d’essai de deux mois peut être envisagée.
Pour tout renseignement, n’hésitez pas à joindre l’établissement par mail ou par téléphone (02.41.54.58.42).

Veuillez agréer, Mesdames, Messieurs, l’expression de mes sincères salutations. 

Christelle Bourrienne

Principale
21, rue François Mauriac
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